605: Aoknoeig IV

1.’Eoto A C R. Aci&te 611 t0 €€N0¢ eivat toodhvapa:

1. To A givan peTprioipo.
2. Tw k@Oe e > 0 vrapyet kKhewoto F C Rpue FF C A ko A*(A\F) < e.
3. Yrépyel F-otvoro C dote C' C A ko A* (A\C) = 0.

2. (o)’ Eotw A C Rkort € R. Agi&te 6T
A (A) = N (A+1)

(to e&mTepid PETPO gival AVOALOIMTO G TPOG LETAPOPEC).

(B) Av emmAiéov to A givon petpnowo, tote 1o A + ¢ givon petpnopo.

3. (0) 'Eoto A opaypévo vrootvoro tov R. Agiéte 611 \*(A) < +o0.

(B) Eoto 61110 A C R €)1 tovddyiotov éva ecmtepikd onpeio. Agi&te 6Tt A*(A4) > 0.

4. (a) Av A, B C Rkor \*(B) = 0, d¢iéte 6t \* (AU B) = A*(A).

(B)Av A, B CRxau \*(A A B) =0, d¢ilte 611 A*(A) = A*(B) (ue A A B ovpPorilovpe Tnv cuppeTpikn Stoapopd
(A\ B)U(B\ A) tov A xow B).

5. (0)'Eotw A C R xar t € R. Zopporilovpe pe tA 10 ohvoro tA = {tx | x € A}. Agi€re dbn \*(tA) = |t| A*(A).

(B) Eotw B C R kot f : B — R ovvaptnon Lipschitz pe otabepd C, dnhadn | f(z) — f(y)| < Clz — y| yo k6O
x,y € B. Asi&te 611
A" (f(A)) < CA*(4)

v kabe A C B.
() Eoto A C R pe A\(A) = 0. Aciéte 61110 0Ovoro A’ = {22 | z € A} éyer eniong pérpo A\(A’) = 0.
Yrédeiln: EEerbote npdra v nepintwon omov A C [—M, M| yw kémowo M > 0.

6. Eotwo E CRpe 0 < A*(E) < +oo kot 010 0 < o < 1. Agi&te 6t vmdpyer ovowctd Sibompa I pe v idtta
A(ENT) > al().

Yrodeiln: Ynobéote 1o avtibeto kat, ywo toydv e > 0, Beopfiote axorovbia Swwompartev I ue E C Jpo, Iy kot
Sore UIy) < XN(E) +e.

7. Eoto A petpfioyo odvoro kot éotw & > 0 dote A(A N T) > §L(I) yia kébe ovoytd dibotnuo I. Agilte 6T
A(A°) = 0.



